
                                                    ДОВІДКА – ДОПОВІДЬ 

про оперативну обстановку в Харківській області   

                                за добу станом на  07:00  12 вересня  2018 року 

 

1 Прогноз погоди по м. Харкову  і  Харківській області  на  12 вересня : 
Мінлива хмарність. Без опадів. Вітер південно - східний, 5 - 10 м/с. 
Температура повітря: вночі  11 - 16°, вдень 24 - 29°.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
По  місту: температура повітря  вночі  12 - 14°, вдень  25 - 27°.   
   Радіаційний фон 11 мкр/год.                                                                                               
Попередження  про  небезпечні  гідрометеорологічні  явища  та  різкі 
зміни погоди:    
   - 12 вересня в лісах області зберігатиметься надзвичайна пожежна 

небезпека (5 клас). 

 2 Надзвичайних ситуацій - не зареєстровано.                                                        

3 Некласифіковані події – 1: 

11.09, Зміївський район, с. Занки,  близько 13.00 сталася сутичка між 

групою невідомих у балаклавах, які намагалися проникнути на територію 

підприємства «СТРАТЕГ – АГРО»,  та місцевими мешканцями. Про це 

повідомили у ГУНПУ в Харківській області. За інформацією відомства, під 

час конфлікту було застосовано травматичну зброю та нервово-паралітичній 

газ. В результаті події постраждав блогер, який перебував поряд із місцем 

сутички, та працівник поліції. Окрім цього, поліція повідомляє про ще двох 

поранених.  

4 Рух залізничного транспорту на ділянках області здійснювався за розкладом. 

12.09, о 00.30,  м. Красноград, біля залізничної станції «Красноград». 

Дев’ять пустих вантажних вагонів самовільно почали рух та зіткнулись з 

приміським потягом № 6174 «Дніпро  - Красноград», в якому знаходилось 

приблизно 10 пасажирів. 

В результаті чого  3 вагони зійшли з колії. Жертв та постраждалих нема. За 

медичною допомогою з незначними пошкодженнями звернулася одна жінка. 

Проводиться слідство. 

5 Аеропорт «Харків» працював згідно з графіком, без аварій. 

6 Міжміський автотранспорт та міський транспорт (автобуси, тролейбуси, 

трамваї, метрополітен) працював на маршрутах згідно з графіком, без аварій.   

7 Аварії на системах життєзабезпечення населення - не зареєстровано. 

8 Загиблі на водних об’єктах - не зареєстровано.                                                                                                    

  9 Лісові пожежі - не зареєстровано.                                                                                                    

10 Пожежі в населених пунктах: 

Всього - 17, по місту - 6, по області - 11, загиблих - нема. 

11 Дорожньо-транспортні пригоди: 

Всього - 59,  травмовано - 9, загиблих - нема. 

12  Боєприпаси часів ДСВ. Знаходяться на контролі 2 заявки.  

   За минулу добу виконано 6 заявок в Ізюмському (3), Харківському (1), 

Барвінківському (1), Лозівському (1)  районах. Всього знешкоджено 19 

одиниць вибухонебезпечних предметів 
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